
- ACTA N° 208- 

En. Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, a los 

siete días del mes de junio de mil novecientos sesenta y 1/ 
tres, reunidos el Señor Presidente del Superior Tribunal de 

Justicia, Doctor Francisco Gonzlez y los Se'-, ores Linistros 

del mismo, Doctores Luía José Vivas y Tomas Lafuente,para / 

resolver: PRIMEO: Auxiliar 40  del Superior Tribunal -Cabre-

ra Blanca Ibis s/:olicitud de licencia por enferiedad.- A / 
mrito del certificado médico aoompa2íado, Acordarons Tener 

por concedida la lie.neia solicitada a partir del día 2 de 

mayo ppdo., y por el trrino de treinta y tres días.-SEGUN.  

0i secretaría Administrativa y de Superintendencia comuni-

ca: 10 ) Incumplimiento de horario durante el aes de abril / 

ppdo. y reincidencia en imuntualidad tres veces que exceden 

de quince minutos por parte de la Auxiliar 20  de la Fiscalía 

N° 1, efiora Natividad Isabel Babieri de Yege; 20 ) Incumpli 

miento de horario durante el mes de abril ppdo. y reinciden-

cia tres veces en ausencias justificadas sin aviso e imPuntua 

lidad tres veces que exceden de sesenta minutos por parte de 
la Auxiliar 4 0  de éste Tribunal, Señora Lola Esmeralda Carr 

ras de Atencja, Visto los informes de la Secretaria A&nini 

trativa y de uperint&id.encia,correspondiente a los meses de 

enero, febrero, marzo y abril del corriente año; la Acordada 

N° 141, punto 70 , por el cual se la apercibe a la Auxiliar / 
40  Lola Esneralda Carreras de Ateitola por incumplimiento de 

horario; y lo dispuesto en los arte. 23, 24 y 25 de la Ley 

N° 4 -Estatuto para el Fersonal Civil de la Aclministraci6n / 
Provincial.. y Acuerdo N° 145,punto  1°,inc.10  a) y b), y 20 b), 

Acprdaron* 10 )Apercibir a la Auxiliar 20  de la Fiscalía N° 19  

Natividad Isabel Barbieri de Yege por incumplimiento reitera  

/1/... 



/1/do de horario.- 20 ) SUSpender por el trmjn de-un día a la 
Auxiliar 40  de éste Tribunal,Lola Esmeralda Carreras do Aten-/ 
ola por incumplimiento reiterado de horario y ausencias justi-
ficadas sin aviso.- 30)  Que sin perjuicio de las medidas dise 
plinarias aplicadas, dichas em;leadas deberán oblan la corres-

pondiente multa dentro del quinto día de su notificací6n.-ZER-
CERO$ Intendente de este Tribunal Pedro Marcelino Zurita soli-
cita aplicación de medida disciplinaria a los Ordenanzas:CarlOS 
Roberto Luna, Marcelino Aquino y Patricio Sanchoz.- A mérito de 

lo dispuesto en los arts. 23, 24 y 25 inn.o) de la Ley N° 4 -. 
tatuto para el Personal Civil de la Administración provincial-
y Acordadas Nos. 112, punto 11 -ino.l° y 145, punto 10 inc.l°d), 
Acordaron: Apercibir a los ordenanzas de este Tribunal: Canoa 

Roberto Luna, YArcelino Aquino y Patricio Sanohez, por las cau.  
sales previstas en las disposiciones mencionadas precedentemezi 

te.- CUiRTO: Subrogación del Juzgado de Pez de Menor Cuantía de 
Ingeniero Juarz.- Visto: que dicho Juzgado se encuentra vacan-

te por haber sido exonerado su titular don Ismael Alejandro 0-1 
bregón y en razón de que el Juzgado de Paz de Menor Cuantía de 
Las Lomitas es el más próximo, Acordaron: Que mientras dure la 

vacancia referida, el Leiíor Juez de Paz de Las Lomitas don E-! 

duardo Pedro GazpU subrogue el Juzgado de Paz de enor Cuantía 

de Ingeniero Juar6z.- QUINs Modificación del punto 30  de la / 
Acordada N° 98, referente al nímero de practicantes por Secreta 

ría u Organismo Judicial.- Aoordozi Establecer que por cada / 
Secretaría u Organismo Judicial no habrá más de dos practican-/ 

tea.- SEXTO: Apercibimiento de la Secretaria Administrativa y / 
de uperintendenoia.- Visto la negligencia en que ha incurrido 

la Secretaria de Administración y Superintendencia, Lscribana / 
Maria Mercedes Miranda de 3udio, al haber omitido comunicar al 

1/ii.. 



///Tribunal la izwitaoi6n cursada por el iocter Ejecutivo de la 

irovincia para la concurrencia del cuerpo a una ceremonia ofi-

cial realizada el 28 de mayo ppdo., y lo dispueto por los arte. 

129 de la Ley Provincial N° 16 y 23 y 25, inc. d), de la Ley 1/ 
Provincia N° 49  Aoordaronz Apercibir a la Señora Secretaria de 

Adminietraoi6n y Superintendencia del Superior Tribunal de Jus 

ticia, Escribana Liarla kiercedes Liranda de Budl?ío, por neli/ 

gencia en el cumplimiento de sus funciones*- STIMOs Rol6n 1/ 
Aida Esther e/reconsideraci6n de 8U cesantía.- Atento que no / 
han sido acreditadas por la recurrente las razones en que f un-

da su pedido de reconsideración, y que el zeor Juez de Paz /1 
de El Colorado ratifica, al contestar la vista conferida, los 

términos de su anterior comunicsci6n sobre inobservancia por 
parte de la misma "de los ms elementales deberes que el car-

go le imponía",Acordaron* Confirmar la medida dispuesta por 

Acordada N° 199, punto 4°, por la OUai se dispusiera la cesan 

tía de la Auxiliar 5,0  del Juzgado de Paz de ienorCuantía de / 
El Colorado, dofía Aida Esther Rol6n.- Todo lo cual dipuje/ 

ron y mandaron, ordenndo se comunicase y registrase.- 
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